Tara Renae McGee



Langue: Anglais

Note: En poste, Queensland university of technology, Brisbane, Australie

(en 2005)

Autres formes du nom : Tara Renae Mc Gee

Tara Renae MacGee Tara Renae Mac Gee

ISNI : ISNI 0000 0001 1874 5543 (Informations sur l'ISNI)

Tara Renae McGee: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Histories of Australian sociology" (2005)



avec Tara Renae McGee comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Tara Renae McGee" (1 ressources dans data.bnf.fr)

| Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) | |
|---|---------------------------------|
| John Germov | ③ ♀ |
| | |
| | |
| Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) | |
| | |
| À la BnF (1) | |
| Notice correspondante dans Catalogue général | |
| | |
| Sur le Web (2) | |
| Notice correspondante dans ISNI | Notice correspondante dans VIAF |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |